

## 訂正情報

『語彙力アップ 1300 【1 小学校基礎レベル】』に以下のような誤植がございました。  
お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2023年6月27日

正しくは以下ようになります。

### ◆63 ページ

#### 例文 3

【誤】息子を装って、犯人は振り込め詐欺の電話をかける。

【正】振り込め詐欺の犯人が電話をかけてきて、息子を装う。

### ◆77 ページ

問題(6)の解答 (78 ページに記載)

【誤】ウ

【正】エ

問題(C)の解答 (78 ページに記載)

【誤】あっけにとられる

【正】あっけにとられた

### ◆91 ページ

問題(A)の解答 (92 ページに記載)

【誤】淡泊

【正】淡泊

※表記として「淡泊」もまちがいではないが、問題に合わせる。

### ◆100 ページ

問題(6)の解答 (99 ページに記載)

【誤】エ

【正】オ

### ◆101 ページ

問題（1）「皮肉」のルビ

【誤】 ひひく

【正】 ひにく